

# 十字架的使者

## ——賓路易師母小傳

賓路易師母於一八六一年二月二十八日生在英國威爾斯的奈司城。自幼就在基督教環境中長大，其父母信仰分外虔誠，在她未出世之前，她的父母就已經將她奉獻給神了。這正應驗神對先知耶利米所說的："我未將你造在腹中，我已曉得你；你未出母胎，我已分別你為聖……"（耶1：5）。

她自幼聰穎，但身體却是脆弱，因此她不能進學校，象其他孩子一樣按部就班地接受教育。她最長久的入學時期，也不過是六個月，但這並沒有妨礙她日後成為本世紀初威爾斯大復興中神所重用的器皿，也沒有妨礙她一生中激揚文字，傳遞"十字架的信息"。

### 一、蒙恩得救

因她父母信仰虔誠之故，她的家就成為當時教會領袖薈集的地方。他們經常談論有關信仰上的事情，使她自小耳濡目染，正象一般在基督教環境裏養育長大的子女所常有的現象，她與他們一樣，只在感官上接觸了信仰的某些概念，而無生命上的接受。

十九歲那一年，她結婚了。身體還是那樣的軟弱。婚後隨同丈夫在不列頓居住。她一直發現，這信仰並未使她的內心真正的改變，但她不知道如何面對這事實，解決這事實。在婚後十八個月之際，她開始對於主耶穌的再來感到十分不安，因她深知自己沒有準備迎見他。自幼所接觸的信仰使她知曉：主耶穌的再來不會以人的意志而轉移，他乃是按著神的時候再來。她怕他的再來使她受損失，於是在內心開始尋求主，並且不斷地自省："我是否是神的孩子？"

因為內心的渴望，她就拿出以前很少閱讀的《聖經》，順手一翻，目光就落在這節經文上："耶和華使我們眾人的罪孽都歸在他身上"（賽53：6）。再一次翻開聖經，立即看見："信子的人有永生"（約3：36）。於是，她對準自己的心問自己："我是否已經相信神將我的罪孽都歸在十字架上神的羔羊身上？"沉思片刻，她驚喜地醒悟過來：因為經上實在說，我若相信神的話語，就已經獲得永生。她馬上向神發出呼聲，說："主啊，我實在相信！"

一八八二年元旦，神的恩典和代死者之愛，又贏得了一個靈魂出死入生。神的靈立刻和她的靈同作見證：她是神的孩子！隨後有極大的平安充滿了她的心。

新生命開始萌芽，她急切想要戰勝那些容易纏累她的罪惡。這些罪惡都是她從前所不能約束、反而常受壓制的。可是令她痛心的，就是她努力的結果，還是不能勝過罪惡。於是，在她生命的日曆裏記載著一連串痛徹肺腑的悔改和眼淚。

一年之後，他們遷居利趣門。她第一次聆聽霍浦金的屬靈教訓，深深明白，藉著基督的血可以勝過容易纏累的罪惡。"何況基督藉著永遠的靈，將自己無瑕無疵獻給神，他的血豈不更能洗淨你們的心，除去你們的死行，使你們事奉那永生神嗎"（來9：14）？難怪她從來就沒有勝過罪惡的經歷。從此以後，她仗賴基督的寶血，經歷勝過罪惡的喜樂。

## 二、奉獻自己

在她二十三歲生辰之日，即一八八四年二月二十八日，這位年輕人將她自己的一生獻在祭壇上。她莊嚴地寫下：

"主耶穌，在我二十三歲生辰之日，我願意再一次把我整個的人獻上，魂和靈、生命、時間、雙手、雙腳、眼睛、嘴唇、聲音、金錢、智慧、意志、心和愛、健康、思想和意念。凡我所有、凡我所是、凡我所成，全歸於你。完全、絕對、毫無保留。我確信你已收納了我，你要在我裏面運行，立志行事，成就你的美意。主啊，隨你所認為美好的方式使用我，保守我注目仰望你，準備隨你目光的示意而行動。你是我的君王，我的救主，並我的導師。請勿掩蔽你的同在，反能吸引我日日與你更親，直到那榮耀的日期降臨，我能與你面對面，信心消失於眼見，阿們。"

神為著自己的榮耀，就這樣揀選了世上軟弱的器皿，叫那強壯的羞愧……以及那無有的，為要廢掉那有的，使一切有血氣的，在神面前一個也不能自誇（參林前1：27-29）。

在這個時期，使她屬靈生命轉機的是她閱讀慕安得烈所著的《基督的靈》。此書引導她的屬靈生命進深，認識"天然之人"的絕對無能，應該從神那裏得力。在一個二月雪花紛飛的主日，她整天閱讀《基督的靈》。過了十日，心靈的竅被神開通。"對於其他的人，這個經歷臨到之時，帶來一種深刻、寂靜、而更加清晰的眼光，看透基督之靈的豐滿是屬於他們的，於是產生一種信心，滿有把握的感覺，他的豐滿足夠應付任何急需。"書中這些話向她發出亮光，使她深沉地覺悟神的大能，這個實實在在的認識，是她首次所經歷的。同時，《基督的靈》讓她認識聖靈是有位格的。於是，她就接受他，當作基督賜給她的禮物，正象她當初簡單地接受主耶穌作她的救主一樣，內心隨之而有的是深切平安、與神的交通、和聖靈的交往，以及聖靈所結的仁愛、喜樂、和平的果子。

在長期的身體軟弱中，她仍竭力為主作工。某次，醫生告訴她，她只能再活幾個月，希望她安靜休息，珍惜自己。但她却不顧醫生的勸阻，懇求醫生准她利用這短暫的日子事奉神。哦！她甘願為事奉神而死，她整個的心都傾向於神，她清楚自己是屬於神的，神是她的一切。"但你們得在基督耶穌裏是本乎神，神又使他成為我們的智慧、公義、聖潔、救贖"（林前1：30）。

## 三、遵行神旨意

耶穌說："誰是我的母親？誰是我的弟兄？.....看哪！我的母親，我的弟兄。凡遵行我天父旨意的人，就是我的弟兄姐妹和母親了"（太12：48-50）。

當她奉獻自己，在事奉的道路上有兩件事她認為是特殊的，也是必須的，如此方能使人認識神的引導。第一件事就是：遵行神的旨意。

在她後來得力的事奉中，她看見有"敞開的門"擺在她面前，沒有一件事，也從沒有一次是她預先計劃或自己尋找的。因此，她領悟出，在聖靈的水流裏，聖靈必要引導她進入神為她而安排的一切計劃，而非她自己所安排所計劃的道路。她唯一的本份就是省察自己是否行在神的旨意裏，而且謹慎保守自己，使自己可以自由地遵行神的旨意，即不顧一切、不受任何攔阻地遵行神的旨意。這樣的生命就給她帶來內心的安息和意志的單純。所有未來的和明日的挂慮都一筆勾銷。她將所有的問題只集中在："我現在是否行在神的旨意裏？如果是，他明日必定會啓示他所要導向的路。"

一生的恩典和經歷，使她懂得：一個信徒要明白神的旨意，是有條件的。這條條件乃是：對於任何道路，不管如何美好（看起來似乎有利於神的國），都不存偏見；心志專一，無論動機如何良好，也不懷二意；不管目的如何正當，也不懷私意，決不在揀選事奉主的時候兼顧自己的好處；所走的路，可能對工作、對自己都有益處，但是在尋求神的旨意上，不可任其偏斜心靈的指南針。所以，她揀選道路和事物的準則乃是，只要明白是神的旨意，她就前往；只要明白是神的旨意，她就揀選；只要明白是神的旨意，她的心靈就"阿們"！在今生，她所要的是神和神的旨意，而無他求。

她謙卑在神的旨意裏，她順服在神的旨意裏，她不容許自己肉體的眼光來判斷神的旨意。因為聖靈和她順服的生命一起印證：凡是神的旨意，總是盡佳盡美盡善的。為此，她的一生是那樣地愛慕神的旨意，竭力遵行神的旨意。她在神旨意上的竭力遠超過她對工作的竭力，因她深知自己的有限，更深知神的大能。她認定："若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然儆醒"（詩127：1）。

在事奉的道路上，第二件特殊的事，也是必須的事，就是：當神開傳道之門的時候，即叫人進入他計劃中的時候，他同時也供應經濟和其他一切的需要。她認為，神是供給的源頭，當傳道的門次第開啓的時候，供應從無不濟。她特別強調：使者只負一個責任，必須保守自己，自由地遵行神的旨意，也只遵行神的旨意。

她從不企求神給她工作的自由或是行事的自由，也不求神給她定意的自由或是理想的自由，她只求神給她一個自由--能自由地遵行神的旨意。

#### 四、得著能力

在她前段時期的事奉中，她認為她和她的同工們缺乏聖靈的能力。因此，她渴慕聖靈的充滿。凡是她所發現被聖靈充滿的人，她都請到她的教會來講道；凡是她所聽聞懂得一些聖靈之事的人，她也請來聽他們講說。她是何等盼望自己和全教會都能得著這個祝福。

從這些人身上得不到聖靈充滿的祝福， she 就把目光集中到書籍上，查考神是否應許他的兒女，可以得到聖靈的內住和能力，如同五旬節的日子一般。結果是越讀越糊塗，各派的說法使她再度陷入迷惘。最後，她拋棄所有書籍，放下各種理論，在窮途末路之時，她定意直接到神面前，請神向她證明，這種事奉的能力是否她也有份，她要親自試驗一下。當她這樣仰望神的時候，逐漸在她裏面起了一個深切的願望：她願出任何代價來得著這個事奉的能力。她在神面前呼籲：只要他垂聽這個禱告，任何東西都可以從她身上拿去。

從那時開始，她的意志已經絕對降服神，無須再打這"意志降服"之仗了，神有絕對的權柄按自己的意思待她。

她在神面前呼求著："我要得著彼得在五旬節所得到的拯救。不管別人如何稱呼它，假若'聖靈的浸'這個名稱不恰當，求你給我正當的字眼。問題不在字句，我要那個東西。"就這樣，她迫切地抓住神。人和人的說法全部從她的思念裏退出。有一個極大的平安臨到她的心，使她知道神必定成就她所求的，她也能安靜地等候他的方法和日期。

如此她學習了"等候父所應許的"真實意義。她頂安靜地等候，照常作事，但也經受考驗，一切似乎在每況愈下的感覺，失敗也是連續的，但內在的信心却是穩固的。

神的靈開始在她的深處察問她，把她心中的意念和隱情全部顯露出來。首先的問題是："我若答應你的呼求，你願否作一個不受歡迎的人？"

"不受歡迎"意味著被人厭棄，縱然她從未面臨這種問題，但她表示願意，她對主說："好吧！"

第二個問題是："為何你要渴慕聖靈的充滿？是否為著工作的成功？還是被眾人認為是神大用的工人？假若聖靈充滿使你在別人眼中成為萬物的渣滓，工作又似失敗，你還渴慕聖靈充滿否？"

這也是她從未想到的，然而她立刻同意了："憑主喜悅，安排一切。"

第三個問題乃是："你願否沒有任何偉大的經歷，單憑信心，完全依靠主的話而活而行？"

她心裏作難了："凡得著聖靈充滿的人都有一種經歷！斐尼和馬漢（神曾重用的器皿）豈不是都有特別的經歷嗎？如果沒有一個經歷，我怎曉得呢？"但聖靈繼續問她："你願否單信我的話而行，永遠沒有什麼奇妙的經歷？"

某晨，當她睡醒之時，有一個微小的聲音對她說："釘死！"她不明白這是什麼意思。心想自己並未求釘死，乃是尋求充滿。可是羅馬書六章六至十一節在她身上成了一種能力，她開始明白"我們的舊人和他同釘"的意義，她就安息在神所賜的話語上面。

"各各他先於五旬節，與基督同死先於聖靈的充滿。神的兒女需要能力，但是神不能把能力賜給舊造，也不能將能力加給未經釘死的人。或者有人會得到一些能力，然而距離神所要給的何等遙遠。撒但會把能力交給'老亞當'，可是神不會這樣作。"這是她從神那裏明白的。

"聖靈充滿"，這個讓她渴慕已久的祝福終於從神那裏臨到她。並非是她在"等候"神的時候，也不是在與人一同尋求這個祝福的時候，却是在三月間的一個早晨，當她在吃早飯之時，主的大榮耀顯示在她的靈裏，猶如當日向走在大馬色路上的保羅顯現一般。這個榮光能力浩大，使她急忙逃進內室，雙膝跪下，默然敬拜。

## 五、唯有十架

"十字架引進聖靈，聖靈領回十字架。"先有己生命的揭穿，然後樂意接受神的判決，甚至連隱藏在事奉後面的"己"也必須"釘死"，不然，耶穌的靈無法從人的器皿裏彰顯出來。當她接受這一"釘死"之後，主自己的靈進來，充滿了這個虛空的器皿，結果使她立刻得到能力的澆灌。神的靈將她浸入基督的死（參羅6：3），使她的靈脫離了"肉體"和"魂生命"的轄制，得以藉著聖靈成為神的居所，並成為一支暢流的水管，輸送神的生命給乾旱的人們。

為此，她定意終身傳揚十字架的信息，正如當年的使徒保羅所說："弟兄們，從前我到你們那裏去，並沒有用高言大智對你們宣傳神的奧秘。因為我曾定了主意，在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督並他釘十字架"（林前2：1-2）。她甘願作十字架的使者，把自己軟弱的身體和一切的重擔都拋棄在十字架上。當神賜給她十字架的信息後，從此陰府似乎全部騷動起來，因她心靈的眼睛看出屬靈生命的根基乃是各各他，所有屬靈的真理都由十字架放射出來。

受難日是一個祝福的日子，神讓她的生命整天都在各各他山上，深深地經歷各各他。甚至整個冬天，她是一再"為耶穌被交於死地"。這既是神的道路，她的心就安息。於是神給她一個確實的應許：這個從深深經歷十字架而釋放出來的各各他信息，必傳至地極，在十字架的大能裏，將"由死而生的生命"帶給一切尋求的人。

在聖靈的帶領下，她寫了一本書：《各各他的十字架》。她寫道："假若十字架的實在異象會臨到別人，像臨到我一樣，這本書就能使人得益。對我這是十分神聖

的。我的生命似乎都在裏面，浸透在流淚穀中。……好象這是他在我裏面六年深刻工作的結局。一切似乎都薈集在這裏面。永遠是'常為耶穌被交於死地'，這本書印上了各各他的印記。"

她既如此深沉地經歷十字架的奧秘，就樂意讓這屬天的生命，告別萬有，進入十字架的中心。每當她舉目十字架的時候，她明瞭萬有必須聯結十字架，才能發生其功效，所有的工作、能力、財物都不及與十字架比較。她常常發出贊嘆：惟有基督的十字架，才是萬有所向！

在她的生命中，她別無所誇，只誇基督的十字架。在聖靈裏，她與使徒保羅的生命之弦共鳴："但我斷不以別的誇口，只誇我們主耶穌基督的十字架；因這十字架，就我而論，世界已經釘在十字架上；就世界而論，我已經釘在十字架上"（加 6：14）。

她在神的面前，不斷地享受安息的甘甜，因為她身上帶著耶穌的印記（參加 6：17）。

## 六、結出子粒

在將近四十年事奉主的過程中，她按著山上的樣式呼吸運轉。

耶穌說："我實實在在地告訴你們，一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。愛惜自己生命的，就失喪生命；在這世上恨惡自己生命的，就要保守生命到永生"（約 12：24-25）。

往後的年日，主親自帶領她經過一層又一層更深的交通於基督的死，直到她的異象愈過愈明，使她看出各各他的十字架是萬物的中心，是神的兒女各方面屬靈需要的偉大供應。她也看出聖靈的浸，並非象她往年所想是基督徒生命的目標，却是主所定規的路程起點--引領信徒進入十字架的交通裏，經過十字架的死與升天的主聯合在父的懷抱中。於是，她毅然決定：失去她一切的榮耀經歷，走十字架的路，以致多多結果。就這樣，一切感覺上的經歷立刻停止，她完全行在黑暗中，就是蓋恩夫人所描寫的"信心的黑暗"裏，她就單信神的話續繼前進。她不去回顧以往，也不展望未來。就在這種情形裏，她前去領會、傳講十字架的信息時，她看見了果子：聽眾好象浸透在天上的生命潮流裏！這不是一兩個人蒙恩的問題，乃是全體都沉浸在神的生命潮水裏。會眾得著蘇醒，得著釋放，而且進入新生命裏面，無須她一一與他們談話，只須傳達神所賜給她的信息，其餘的事都由聖靈來負責。從那時起，她明白而且領悟：所有能產生屬靈果子的，不是"作"，而是"死"。

因此在她的信息裏，聖靈和她一起講說基督的寶血和基督的十字架之功用。她說："在新約裏面，基督的血常有向著神的那方面。我們因著血得以親近神，我們是蒙寶血所救贖的，我們也是靠著血得進至聖所。基督的血縱有潔淨的功效，但基

督的血從來不是向著地，向著人的，都是向著天，向著神的。血潔淨人的罪，十字架拯救人脫離罪的權勢。"

"基督的十字架乃是神的工具，用來對付肉體，舊的天然，亞當的生命。神並不潔淨肉體，他乃是定之死罪。"

"....."

"今天神的僕人必須面對一個問題：我們確實相信神的能力豐豐富富地藏在十字架信息裏面嗎？還是低估了神，以為十字架的道需要其他許多話來解釋？這豈不是全智的創造者用以開啓人心的鑰匙嗎？"

"全能的神親自作了十字架的信息的後盾，也住在十字架信息裏面。這能力不只對罪人是如此，對我們這些相信得救的人尤然。十字架的信息能供應人生活中各方面的需要--在每一屬靈長進的過程中，在每一迫近的需求上，永遠給予適切的幫助，永遠不會枯竭。十字架是神的能力。"

就是這些"十字架的信息"，帶出極深且廣的聖靈工作。美國以及印度等地的屬靈大復興都是深受此信息的影響。在神順命的兒女當中，這古舊十字架仍要彰顯出他的權能與榮華！

她的生命揀選了十字架，並因此結果累累！